



В Забайкальском крае бывший начальник отдела собственной безопасности краевого УФСИН признан виновным во вмешательстве в деятельность следствия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела собственной безопасности УФСИН по Забайкальскому краю Алексею Козулину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 294 УК РФ (вмешательство в деятельность следователя в целях воспрепятствования расследованию уголовного дела, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что Козулин, используя свое должностное положение, препятствовал расследованию уголовного дела в отношении начальника оперативного отдела СИЗО и сотрудника управления наркоконтроля. Козулин принуждал свидетеля по делу, содержащегося в СИЗО, дать ложные показания следователю, угрожая в противном случае неблагоприятными последствиями при содержании в исправительных учреждениях. Кроме этого в мае 2013 года в день освобождения свидетеля начальник отдела собственной безопасности, желая воспрепятствовать следствию, дал указание вывести свидетеля через ворота караульной службы СИЗО, минуя контрольно-пропускной пункт, зная о том, что на КПП свидетеля ожидали для проведения допроса.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из регионального управления ФСБ.

Приговором суда Козулину назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/982666>